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NOTULEN 15 juni 2009 

 
Aanwezig: Leo Huijsman, Joost Matthee, Carin Smit, Ed den Heijer (voorzitter), Masja de Pender, 

Monique van Rossum, Pascale Spierings, Mark Tak, Elles Vink, Ellen Schelleken,  Michel van 

Ham, Marq van Broekhoven 

Afwezig: Paul Duijvelaar, Dedy Colette 

 

1) Opening en concept notulen 
Mail nieuwe GH 

 

2) Actualiteiten 

Donkslagen Krimpscenario. 

Komt terug bij de groepsindeling 

 

Zwemlessen groep 4   

Ed kreeg het antwoordapparaat en is niet verder gekomen. We tillen het over de vakantie 

heen. Er wordt dan contact opgenomen met de desbetreffende leerkrachten. 

 

Buitenschoolse cursus. 

Het heeft in de heksenketel gestaan en er is interesse getoond door diverse ouders. 

 

3) Onderwijskundig. 
Groepsindelingscommissie. 

Er zijn een 4-tal ouderavonden geweest om aan de wensen van de ouders te kunnen voldoen. 

De groep 6 DS + groep 6 GH wordt een nieuwe groep 7. 

De kleine groep 8 die dan ontstaat blijft op de GH. 

De 4/5 combi DS is opgesplitst over de verschillende locaties.  

In totaal zijn er volgend jaar  29 groepen. Dit is inclusief de 0 groep. 

Veel ouders hebben uiteindelijk toch gekozen voor de GH. De beweegredenen zijn niet altijd 

duidelijk. Redenen die wel duidelijk zijn : 

- Ouders DS groep 4 kiezen voor de GH omdat er dan een homogene groep ontstaat. 

- Ouders DS groep 6 kiezen voor meisjes in de groep. 

Omdat er nu meer groepen komen op de GH komen er gebouwtechnisch wel problemen. De 0 

groep komt in de teamkamer en de kleine groep 8 in het kantoor van Joost. 

De groep 8 blijft hier. Het is de bedoeling dat daar nog een aantal meisjes bijkomen. Dit gaat 

gebeuren. Ouders worden daarvoor individueel benaderd. 

 

Overblijven: locatiewijziging betekent ook wijziging voor het overblijven en BSO. Dit komt 

in de brief te staan die naar de ouders gaat. 

Dit jaar krijgen leerkrachten en ouders op dezelfde dag het plaatje krijgen. Woensdag 17 juni 

gaat het gebeuren. 

 

4) Specifiek MR deel 
Jaarverslag oudercommissie. 



 

Nog steeds is er niets ontvangen. Anneloes zou contact opnemen met de voorzitter. Die is 

inmiddels opgestapt. De oud voorzitter heeft beloofd dat hij het verslag alsnog zal maken. 

Masja geeft aan er ook wel achteraan(Carolien de bruin) te gaan.  

 

MR verkiezingen 2009-2010. 

Er heeft zich inmiddels 1 ouder van Kroeten gemeld. Hier gaat de voorkeur ook naar uit. De 

Kroeten ouders zullen nog verder polsen bij ouders. Ook is er een nog een herinneringsmail 

naar alle ouders van Burgst gegaan. De eerste vergadering van volgend jaar kiezen we een 

voorzitter uit de oudergeleding. 

 

De volgende vergadering zouden we 1 uur vergaderen als het nodig zou zijn. Daarna gaan we 

eten bij Hook aan de haven. Om 19.30 spreken we af. Elles maakt de reservering. 

. 

Vergaderplanning MR 2009-2010. 

Ed maakt een lijstje. I.v.m. de eventuele nieuwe vergaderstructuur kunnen we nu nog niks 

vastleggen. We gaan weer voor een afwisseling van ma-di-do. Hij legt de data voor bij Leo. 

 

GMR d.d. 28-05-2009 

Ben Sanders heeft gevraagd of we als MR willen nadenken over de €0,25 voor de overblijf 

die door de  Stichting wordt bijgedragen. Als we daar mee zouden stoppen kan het bedrag dat 

overblijft geïnvesteerd worden in bijvoorbeeld schoonmaak. Hoe denken we hierover? 

Er wordt aangegeven dat het overblijven op Kroeten al duurder is. Ook was er sprake van een 

pot van Burgst t.b.v het overblijven. Deze is inmiddels leeg. Het zou dan om een verhoging 

gaan van €0,25 per kind. We zetten het op de agenda van 5 oktober 

 

Ed deelt het bestuursverslag uit. 

Bij het financieel verslag zit nu ook een jaarverslag van het bestuur. Vraag is of we het door 

willen nemen en eventuele vragen kunnen dan nog worden gesteld. 

 

5) Rondvraag  
Carin: Inspectieverslag? Waar is dit te vinden. Het hele verslag is net binnen. Ed vraagt het na bij 

Joost. 

 

Volgende vergadering: dinsdag 14 juli 

 

Agendapunten zijn: 

 Zwemlessen, inhoudelijk 

 Kandidaten MR (ouders) 

 Naschoolse cursussen aangeboden door school  

 Jaarverslag OC 

 GMR. 

 

Actielijst: 
 

52 Zwemlessen / mogelijkheid andere vorm Ed 5 oktober 

64 Verslag OC Masja, Anneloes z.s.m. 

77 Zoeken nieuwe MR leden iedereen 14 juni 

78 Data MR vergaderingen schooljaar 2009 - 2010 Ed 14 juli 

    
 


